

# 8个公交候车亭中旬启用

投资30万元,目前在建候车亭主体架构已完成

本报威海12月9日讯(记者 陈静) 为给广大市民提供一个良好的乘车和候车环境,威海公交广告公司投资30万元在市区新建设的8个公交候车亭目前正在紧张施工中,有望在12月中旬投入使用。

威海公交广告公司副经理王伟介绍说,威海每年冬季风雪都比较大,而市区有一部分公交站点由于场地原因还没有设立公交候车亭。为了方便上下车乘客,继2010年上半年在市政府东门和幸福广场新修建两处公交候车亭后,下半年威海公交广告公司又投入30多万元在市区8处公交站点新建候车亭。自11月份开始,公交广告公司已对财富广场两处站点和阮家寺两处站点进行改造,并新安装了公交候车亭。除此之外,火炬大厦终点站和鲸园审计局站点也将分别建造新的候车亭。9日上午,8处站点中的环翠楼站点两处新公交候车亭已经开始建设。目前,候车亭的钢材主体架构已经竖立起来,施工人员正在焊接安装和喷刷油漆,稍后安装公交站点和广告牌。

王伟介绍,此次新建公交站点候车亭在不影响市民乘车的基础上,将尽量保留原站点位置。但由于部分站点处建有门头房,建设候车亭时位置会有所变动。“即使候车亭有所变动,位置也不会离原站点太远,也就三四米,不影响市民乘车。这些新建的站点候车亭主要包括一个候车亭加单面广告牌,单个站点建设费用在4万元左右。”



钢材支架已经架设好的新建候车亭。本报记者 陈静 摄

## 气温骤降 感冒药热销

本报威海12月9日讯(记者 陈静) 近日,天气忽冷忽热,昼夜温差较大,季节性流感病毒容易滋生,正是感冒多发时节。8日上午,记者在渤海大药店等药店了解到,最近几天的降温使得感冒药的销量比平时大增。

“一般来说,我们药店平常也是感冒药卖得最好,这两天比较冷,感冒药的销量与平常相比大大提高了,每天都不断有人来买。”位于昆明路的渤海大药店工作人员表示。

不仅感冒药销量大大提升,一些药房还及时将各种类型的感冒药摆放在药店的最前台。海港路同仁堂药店的工作人员说,在降温前,他们已经准备了近20种感冒药,以便在需求量大的时候能保证供货。“我们把常用的感冒药摆放在最前面,是为了方便顾客自己进行挑选,同时,我们工作人员还可以针对顾客的实际情况进行简单介绍。”

记者同时在建设街的三元药店了解到相似的情况。据介绍,近期感冒药的销量有所增加,特别是这几天降温,治疗预防感冒的板蓝根、感冒清热冲剂,消炎、平喘以及高血压和心脑血管等病的常用药都明显增加,此外,像预防手脚开裂的愈裂霜、胶布等也随着气温的下降而销量上升。据了解,买感冒药自己治病的很多都是年轻人,嫌去医院麻烦。

## “港商”当街借钱 善良女工被骗

本报威海12月9日讯(记者 孙丽乐 通讯员 初芳芳) 8日,在高新区一家服装厂工作的女工洪某在经过高新区一小时,被一驾驶黑色轿车的女子叫住,女子声称自己刚撞了人需要现金赔偿。洪某就晕乎乎地把自己好不容易省出来的1800元积蓄交给了这个“可怜巴巴”的开轿车女子。

8日,洪某打算去高新区的一家农业银行办点事,途经高新区一小时,忽然看到有辆黑色轿车在自己面前停下,车内一女子急匆匆地向洪某求救。驾车女子称自己是香港人,做生意的,来威海游玩,由于不了解威海的交通规则不小心撞了人,需要现金赔偿,但是“身上没有那么多现金”,希望洪某能帮助她,同时表示只要把撞的人打发了,能立马去银行取

钱还洪某。洪某听了这漏洞百出的“故事”,竟然晕乎乎地将自己身上的1800元现金全部借给了女子,让女子立马摆平事故后,跟随女子上了车。

车行至成山体育场附近时,驾车女子称自己马上取钱还洪某的1800元钱,并让洪某下车稍等片刻,五分钟后就还钱。就这样,洪某不加思考地就下了车。之后,

“可怜”的驾车女子再也没有出现过。这时,洪某意识到自己上当了,并向高新区怡园派出所报了案。据悉,此案正在进一步调查当中。民警同时提醒广大市民,现在诈骗手段不断翻新,市民需要小心防范。只要遇到陌生人借钱、转账等要求时,一定要警惕,及时拨打110咨询或者报警,谨防骗子利用个别市民的“善良”行骗。